

国美亮相央视“国品高峰论坛”



5月4日,由中央广播电视台主办的“国品品牌让生活更美好——CCTV 国品品牌计划2018

高峰论坛”在北京隆重举行。

在“中国产品向中国品牌转变——高质量发展”的分论坛上,国美零售总裁王峻洲表示,“零售要积极转变为服务商的角色,这个过程需要闯过三道关:一是由产品和价格向用户需求的经营导向转变;二是由单一产品经营向提供整体解决方案转变;三是由传统的售后服务向商品全生命周期的服务模式转变。与供应链共生,与用户价值共享,让美好生活成为日常”。

在论坛现场的美好生活体验馆中,国美展示的一组相隔17年的珍贵发票引起现场观众围观、拍照。其中,一组发票是消费者2001年在国美购买的29寸熊猫电视和海信空调柜机、挂机,另一组则是2018年消费者在国美购买的包括家装、家电在内的成套商品发票,总值接近40万元。小小发票折射出国美见证并推动从单一商品零售向整体解决方案提供商的升级与转变,现场观众纷纷感慨,两组发票不仅生动反映了企业转型升级的奋斗进程,更充分反映出中国消费者美好生活持续升级的幸福路径。

如今,伴随着消费升级,国美又提出“国美·家美·生活美”品牌主张,进军“家·生活”市场,针对消费者对于品牌、品质、服务全方位需求的提升,提供包括家电、家居、家装、家政服务、金融在内的整体解决方案。2017年,国美以3.56亿人民币战略投资互联网家装公司爱空间,同时,联合尼巴公社等家装、装饰公司,在全国38家门店引入家装业务,目前已累计相关销售都超过4亿元。同期,国美又以1.05亿人民币投资十分到家,布局家政服务市场。

此外,国美还在门店中搭建无人机体验区、烘焙体验区、干衣机体验区、电竞、动漫区、家装体验区等场景体验区,让消费者能够真实地体验商品功能和特性。同时,国美通过物流可视化、送装一体等服务项目,全面提升服务品质。2017年,国美实现全年彩电送装65万台,覆盖193个市、1588个区县,“送装一体化”能力行业领先,以及近日推出的“买贵补、晚就赔、不满意退”、“空调十免服务”等一系列行业领先的售后服务承诺。

自成为“央视国家品牌计划”的一员以来,国美取得品牌知名度与销售业绩双增长。据第三方数据显示,2018年国美品牌关注度相比去年同期上涨15%,更多的曝光带来了销售成绩的攀升。在2018年第四届“国美黑色星期五”活动中,活动仅开启一小时,销售额便突破10亿元,首日销售额更是创造40亿元佳绩。与此同时,在刚刚结束的2018年国美418生日惠大型促销活动中,国美整体GMV同比上升36.9%,订单量同比提升40.2%。

4月16日,国美还与“央视国家品牌计划”多家品牌商宣布成立“国品·家·生活”联盟。联盟成员涵盖家装、家居、家电、食品、百货、健康等全系列“家·生活”行业,旨在将美好生活带入到更多的家庭。特别引人注意的是,国美在“央视国家品牌计划”的基础上建立了六大人选标准,只有在好评率、创新性、健康性、欢迎度、品质感、幸福感六个方面符合标准的品牌,方可进入该联盟。

(张勇 余刚)

晚安,想梦见最好的你



春困、秋乏、冬眠、夏打盹,无关四季,我们似乎总生活在这样的循环里,白天缺觉睡不着,晚上加班不能睡。由于生活与工作压力加剧,加班熬夜已是不少年轻人生活的常态。作为熬夜主力军,90后更是一言站在排头,从未被超越。

熬夜究竟对我们的身体造成哪些影响? 1. 睡眠负债积累智力下降,大脑机能受损,工作效率低下,恶性循环; 2. 肥胖; 3. 荷尔蒙分泌紊乱,细胞新陈代谢变差,皮肤容易长痘、粗糙; 4. 面容苍老; 5. 长期睡眠不足,会导致心脏供血不足、耳鸣等。

更有数据显示:中国青年近视率世界第一;中国每年猝死人口高达55万;中国皮肤两患者超过1.5亿人。相比失眠,主动选择熬夜其实更是一种心病。规律作息,健康睡眠,只有早睡早起,一天的精力才会充沛,工作才会更有效率。因此,学会取舍,调整心态。

人民商场·家电广场怡口专享营销师提醒我们:“一起应对晚睡强迫,找回自我青春活力。”首先,软水泡脚、泡脚放松是个好办法。睡前静静地享受怡口软水带来的沙龙级SPA护理,让身体的疲惫与心灵的烦忧一洗而尽。因软水能与洁肤用品产生丰富泡沫,洗浴时可深层去除毛孔中的角质,促进护肤品的营养吸收,更好的呵护柔嫩肌肤。且热的软水泡脚和泡脚对皮肤与神经具有安抚镇静作用,解乏更能促进睡眠。其次,敷软水面膜也是保养关键。

洗完脸后,听一首舒缓的音乐,做一个软水面膜放松心情。将压缩面膜纸丢进怡口软水中,待其吸水膨胀后展开敷在面部即可,补充水分,经济又有效。还有,睡前最好适当饮水。睡前从怡口直饮机中接一杯净水,稍微抿两口,在干燥季节可以滋润呼吸道,帮助人更好入睡。且因入睡前时,体内水分易丢失,造成血液黏稠度变高,因此临睡前适当饮水,可以减少血液黏稠度,从而降低血栓风险。给自己熬夜相当于慢性自杀,晚上就是用来休息的心理暗示,按时睡觉,睡前强迫自己不要将任何电子产品放在床边,即使睡不着也可躺在床上闭目养神。

怡口软水机可以去除自来水中钙镁离子,软化后的水质含有丰富的有机矿物质,具有较强的去污能力,只要搭配少量洁肤产品就能深层清洁皮肤与头发、衣物。长期使用可使肌肤细腻光滑,头发轻柔飘逸,去屑止痒;衣物毛毯柔软舒适,为您消除睡眠障碍,整夜安眠。怡口纯饮智享ER-Q311系列直饮机——颜值与内涵并存,四重高效过滤系统,高科技反渗透技术,双RO膜设计,800G无桶大通量,每分钟可接2升水,即滤即饮,高效便捷。消除等待焦虑,给你全“心”全意的安全感,轻松入眠。

(陈荣嘉 苏佳)

苏州山塘街玉涵堂即将变身吴医馆

日前,记者从苏州玉涵堂吴医馆有限公司了解到,位于石路山塘景区东杨安浜6号的玉涵堂即将变身吴医馆,并于本月试营业。

玉涵堂即吴一鹤故居,俗称顾老厅。坐落于山塘街东杨安浜6号,是姑苏城外唯一一座明代建筑,其名取“君子于玉比德”之意。著名美籍华裔科学家、诺贝尔物理学奖获得者李政道博士驻足玉涵堂,欣然挥笔“文物化新 玉涵于堂”的题词。玉涵堂1982年被苏州市列为苏州文物保护单位,2011年12月玉涵堂被列为江苏省文物保护单位。

玉涵堂建筑面积约5千平方米。纵横上的梁托,山脊部分的山雾云等处的明式雕刻简洁圆润,就连每一个梁下雕刻的花卉、图案等图案也极为精细。突出山脊有韵味,水脊有源的文化意蕴,做到不仅“形似”,更要“神似”。

去年国家颁布中医大法,旨在宏扬国粹,益泽国人。吴门医派,历史悠久,名家八百,著述千余,饮誉万里,震声百川。今有识之士,不忘兴立初心,宏扬吴医新说,获众多医家支持,悦人巨

府,延请古建专家,能工巧匠,精心规划设计,历时一年有余,依其地势,展其蕴含,玉涵古宅,移旧如旧,虽朴实少华,却冰清玉润,亦为古建筑保护利用之典范。

玉涵堂吴医馆,环境典雅,内涵丰富。庭院金玉满堂,古树葱郁,玉涵双面铜首铜缸成对,莲花汉白玉大理石成双,为医馆之重器。书画名家,撰写柱对条幅,凸显文化之底蕴。探中医之业,放吴医之光,邀请域内吴医名家,诚邀各地医家香客,内外妇幼,颇具特色,精选各方地道药材,特制经典丸散膏丹,参茸燕窝,琳琅满目,任君选购。养生讲座,免费茶饮,更具特色。玉涵古宅,回廊新馆。

玉涵堂吴医馆既与七里山塘隔河相望,又与天士故居近在咫尺,可赏景区之精华,实乃名医名方名药相聚,医学文化旅游相成之盛事也。馆内幅幅绘卷,映射姑苏历史,国人汇聚医



馆,游仰风物烙印。

苏州玉涵堂吴医馆有限公司办公室主任王姚余表示,公司总经理许树园从医几十载,配股开办中医馆,实现国粹中国梦。玉涵堂吴医馆启天时地利人和,承吴门医派先贤之仁德,创姑苏玉涵堂之吴医馆,实是今人之重任,希望玉涵堂吴医馆能成为姑苏诸多中医馆所之翘楚,帮助世人延年益寿。(朱佳范)

更换这些汽车零配件你千万要注意



买车就像谈恋爱,辛辛苦苦(买)到手,如何维持你和TA的亲密关系是个难题。同样,对汽车来说,后期的养护是维持你和爱车亲密度的关键。有不少车主选择离开4S店,去非正规的修理店做保养,觉得价格便宜很实惠。殊不知,在非4S店做保养更换的零配件,由于来源不明,材料成分及加工工艺的质量参差不齐,品质是无法保障的。苏州华成的行家为我们列举了出场率较高的几种劣质零配件。

机油:定期更换机油是每位车主都知道的养车常识。部分车主觉得4S店的机油价格昂贵,反正机油都一样,不去4S店更换也可以。可

劣质机油成分不明,您真的敢用吗?

原装:4S店的原装标准机油具有优良的低温冷启动性能,能为大众汽车发动机提供更好的润滑和冷却保护功能,有效延长发动机使用寿命。

劣质:劣质机油品质不稳定,不仅会影响发动机工作效率,同时容易造成发动机部件提前磨损,缩短发动机使用寿命。

机滤:机滤是过滤机油的部件。机油中的灰尘、金属颗粒、沉积等杂质,都是机滤过滤的对象。

原装:原装机滤采用特殊滤纸,在安全过滤污染物的同时具备强大的抗磨损能力。滤纸过滤面积大,密度高,机油通过性好,可保障机油的最佳品质。

劣质:劣质机滤的滤纸密度低,排列分布不均匀,密封性较差,无法有效过滤杂质,直接影响到机油品质。

雨刮片:到了多雨季节,许久未使用的雨刮片要更换起来了。雨刮的质量会直接影响行车视线,一起来了解一下原装雨刮与劣质雨刮的区别。

原装:4S店的原装雨刮片根据各个车型量身定做,与玻璃的尺寸和弧度完美匹配。而且具有防护涂层,使用寿命较普通雨刮会更长。

劣质:劣质雨刮的匹配性差,擦拭效果也参

差不齐,使用时产生各种划痕、盲点、异响或形成水膜,直接影响驾驶视野和行车安全。

空调滤芯:空调滤芯直接关系到车内的空气质量,炎热的夏季即将到来,空调的使用频率也随之增加,来看看原装空调滤芯和劣质空调滤芯的差异在哪儿。

原装:4S店的原装空调滤芯采用优质滤纸,过滤面积大,能有效过滤空气中的花粉、孢子和有害污染物,保障车内空气质量。

劣质:劣质空调滤芯的滤纸质量无法保障,部分滤芯使用的劣质滤纸不能起到过滤空气中杂质粉尘的作用,还会直接影响到车内人员的健康。

制动片:制动摩擦片是极为关键的安全零件,各位车主还是要按使用说明去4S店进行更换,不要贪图一时的便宜而忽略行车安全啦!

原装:原装制动摩擦片根据各车型质量、前后轴的特殊设计专门研制的。材料耐磨性强,软硬适中,具有制动距离短、制动平稳等特点。即使在极端条件下,仍能保证精准和恒定的摩擦系数和优越的制动性能。

劣质:劣质制动片针对所有品牌车型全部统一设计,表面金属颗粒分布不均匀,软硬度无法保障,对行车安全造成极大隐患。

上汽大众一直秉持匠心雕琢的服务理念,全心全意为广大车主朋友提供优质的服务,为车辆提供最为专业恰当的保养。(余刚)

国美首发小天鹅“免熨”干衣机

近日,小天鹅“免熨”干衣机新品在国美首发,对于追求健康便捷生活的人们来说,这款产品可谓他们的福音。

伴随着众多家电厂商推出“洗烘一体”干衣机,北方的雾霾天气和南方的梅雨季节已离我们远去。我们的衣物不再有潮湿和异味,但衣物烘干后的褶皱和变形又成为消费者新的困扰。国美此次首发的小天鹅“免熨”干衣机恰恰解决了这方面的困扰。它是国内首款拥有15分钟快速烘干及蒸汽免熨功能的干衣机,快烘转烘即可轻松完成。小天鹅“免熨”干衣机还是拥有10公斤大容量的干衣机,这意味着它能烘干更多衣物,大大节约了消费者的时间成本,同时也更加节能环保。

国美与美的旗下小天鹅多年来一直致力于带给消费者更加优质的洗护体验。小天鹅也是国美“国品·家·生活”联盟的首批入驻成员。近年来,小天鹅洗衣机、干衣机产品在国美渠道销量稳步提升,明星产品小天鹅10公斤洗烘一体智能变频滚筒洗衣机,在国美渠道首发当日就创造了“当日洗衣机单品销售量冠军”的佳绩。通过搭建门店小天鹅洗衣、干衣场景体验区域,并在全国门店开展“干衣季”免费干衣活动,小天鹅干衣机产品的干衣效果得以全方位的展现。国美网上商城汇集丰富精美的小天鹅商品,通过国美“共享零售”特有的“分享返利”模式,线上通过美店、美信、美媒,优质的小天鹅洗衣机、干衣机产品借助个人、商家社交共享商圈推送给更多消费者。

4月27日-5月20日,国美 & 美的“520美粉节”也将全面启动,届时购买美的小天鹅干衣机的顾客,再购买任意美的小天鹅单洗滚筒产品,即可享受直降1000元的优惠。(余刚)

蘇州人民商場
电话: 0512-62551252
网址: www.szrmc.net
微信服务号